

热烈祝贺中原报业传媒集团揭牌

《郑州日报》、《郑州晚报》联合报道组

唱出河南之势
共奏主旋律



田建光

大河网主任

时值中国共产党成立90华诞之际,建设中原经济区大幕拉开之时,中原报业传媒集团揭牌成立。盛世逢盛事,作为媒体同行,大河网对中原报业传媒集团的揭牌成立表示热烈的祝贺!

文章合时而著,诗歌合事而作。在这伟大而激情的时代里,大河网愿意与中原报业传媒集团一起,与时代同步,与党委同心,与人民并肩,为中原崛起、河南振兴和中原经济区建设,共奏主旋律,同唱

一首歌。

这主旋律,就是中原崛起的主旋律,就是河南振兴的主旋律,就是中原经济区建设的主旋律;这大合唱,就是党群同心的大合唱,就是团结奋进的大合唱,就是和衷共济的大合唱。我们要在高亢嘹亮的主旋律下,围绕中心,服务大局,唱出河南之势、河南之力,从而形成人民的合力、改革的动力、发展的活力。

文章千古事,得失寸心知,大河网愿意和中原报业传媒集团以及所有的党的媒体一道,牢牢把握政治意识、大局意识、责任意识,坚持正确的舆论导向,坚持“三贴近”原则,为中原崛起、河南振兴和中原经济区建设共创大场面,抒写新篇章,不负时代、不负人民、不负春光。

又开始新征程
《郑州日报》社



丁国宇

郑州人民广播电台台长

2011年春光明媚的4月天,欣逢中原报业传媒集团挂牌。《郑州日报》社从纸媒向网络再到相关产业领域,不断探索求变,开始了又一次新的征程,特向集团成立致以热烈祝贺!

《郑州日报》与共和国同龄的报纸,见证了郑州62年来经济、社会发展历程,紧紧围绕郑州党委和政府的工作大局,开拓进取,务实创新,坚持正确的舆论导向,坚持品位,坚持格调,影响力与日俱增。随着郑州文化产业步伐的不断加快,《郑州日报》社开始从新闻向

印务、物流、电子商务、广告代理等文化产业相关领域延伸,不断探索传媒业发展的新经验,新规律,打造传媒业所需的形式多样的活动平台,这些先进的经营理念和与时俱进的做法值得我们借鉴。

中原报业传媒集团的挂牌使得郑州报业发展站在了新的起跑线上,作为郑州媒体同仁,祝愿中原报业传媒集团在踏上新的征程后更好地宣传党的主张、弘扬社会正气、通达社情民意,不断提高舆论引导的权威性、公信力、影响力,当好郑州新闻媒体的“排头兵”。在做好新闻主业,多出文艺精品的时候,也祝愿集团做好郑州传媒产业化发展的“领头雁”,通过制定科学、合理的产业化发展政策,吸引高端专业人才参与经营管理,创造良好的经营业绩,为郑州传媒业发展探索成功之路。

时代造英雄,未来在手中!衷心期望中原报业传媒集团在未来发展中取得更大的成绩,谱写新的辉煌篇章!郑州电台将与中原报业传媒集团在郑州传媒事业改革和发展的历史进程中通力合作,在新闻宣传方面形成合力、在产业经营方面加强合作,共同探索传媒事业和文化产业发展的新途径、新方法,共同为打造中原经济区核心增长区作出贡献!

郑州传媒『领头羊』
希望继续当好



于运强

郑州电视台台长

中原报业传媒集团的整合成立,前几年,就提到议事日程。在经过充分准备后,4月26日正式挂牌成立。相信这将来对郑州报业做强做大都有很大的促进作用,对促进郑州报业的知名度、影响力也都有很大的助推作用。

《郑州日报》、《郑州晚报》在中原地区就有很大的影响力,中原报业传媒集团的成立,在提升报纸的生产方式、品牌方式,以及增加市场份额,增强核心竞争力、影响力等诸方面必将迎来崭新的发展空间。相信在集团的影响下,各方面都会有更大的提升。中原报业传媒集团的成立,可以进一步整合报社各方面的资源,把报业做大做强,更好地发展文化产业。

最后祝愿集团在市委、市政府的领导下,通过报业集团的努力,一定能成为报业方面的品牌。

希望《郑州日报》、《郑州晚报》及《中原网》继续保持和发扬好的优良传统,围绕中原经济区建设、郑州都市区建设,做好郑州传媒的“领头羊”。

是传媒发展方向
全媒体和集团化



杨继锋

总经理
省联通宽带运营中心(商都网)

随着传媒的发展,一定是向全媒体和集团化发展。

任何一个单一媒体,都有自身的优势。报纸有报纸的优势,网络有网络的优势,手机报等新型的第五媒体,更是以移动便捷为用户提供更多的服务。

同时,单一媒体也有自身的传播范围、传播手段等的局限性。

所以,媒体融合、媒体跨界发展,是必然趋势。

所谓全媒体,就是一定有更多的媒体传播途径和信息发布平台。

最近,中原经济区已经上升到国家战略。中原经济区的发展需要更多的媒体力量,来作为助推器,作为和谐社会建设的推动力量。中原传媒集团的成立可以说生逢其时,责任重大。

《郑州日报》社及下属媒体,多年来为省会市民提供了丰富的精神食粮,成为市民每日不可或缺的生活必需品,特别是《郑州晚报》,近年来不断改版,内容越来越贴近群众、贴近生活、贴近实际,形式越来越活泼。成立中原报业传媒集团后,各媒体资源可进一步共享,这是郑州市民的福音。我们将会看到,有关省会的新闻信息,发布将更权威,时效将更快捷,渠道将更畅通,内容将更丰富,形式将更活泼。

商都网和中国联通,与《郑州日报》社各媒体长期以来都有非常好的合作,我们非常高兴地看到中原传媒集团的成长和发展。也愿意在网络资源、新媒体技术等方面,与中原报业传媒集团加强合作,实现共赢,为更多的客户服务。商都网作为商业门户,与中原传媒发展新媒体之间,不是竞争关系,是很好的合作伙伴关系。我们也祝愿传媒集团下属的网络、手机报等更快地发展,和郑州这个特大城市相适应,和市民的信息需求相适应。